

父亲泡碗面，车站黑衣男牵走孩子

男孩叫刘仕林，9岁，益阳赫山区人 发现两人线索可拨本报热线

本报4月9日讯 “小林，你在哪里？都怪爸爸不好，没照看好你。”4月5日晚上9点左右，刘军洪带着9岁的儿子小林来到长沙火车站候车。刘离开候车室不到10分钟，孩子不见了。

孩子在候车室失踪

4月5日晚上9点左右，刘军洪带着9岁的儿子小林来到长沙火车站，准备坐火车去深圳。

小林突然说肚子饿，刘便去给孩子泡面。走了不到10分钟，刘返回座位时只留下一堆行李，小林却没了踪影。刘军洪遍寻不着小林。“该不会被拐走了吧？”发现事态严重后，刘军洪向火车站工作人员求助。

小林被一名陌生男子带走

工作人员当即带着刘到监控室调取当时的监控录像。监控显示，刘离开后，一名头戴鸭舌帽的黑衣男子同小林一块儿走出了刘军洪之前等车的第四候车室。

“你看他们一起有说有笑的，看上去像是熟人啊？”工作人员疑惑地问刘。

“不可能，我不认识这个男的。”刘斩钉截铁地答道。

画面中，黑衣男子带着小林往火车站出站口的方向走去，口中一直在跟小林交谈着什么。而在另外一个监控画面中，小林跟着

男子走向出站口旁的一家网吧。

刘军洪赶到这家网吧调看监控。

时间显示为9点20分，小林同这名头戴鸭舌帽的黑衣男子一前一后进入网吧。但是，在不到3分钟的时间内，他们便一起手牵手走出了网吧。

“他只是晃了一下就走了。”网吧工作人员说。小林在同黑衣男子走出网吧后，便再也无法寻找其踪迹。

父亲留守车站寻找

“我确定我不认识那个人。”面对网吧工作人员的质疑，刘回答道，“我是益阳赫山区人，在长沙根本没有朋友或亲戚，不存在有朋友将儿子带走的可能。”

“我现在没办法了，只能在这里等，最害怕的是他被人拐走了。小林，是爸爸不好，没照看好你。”事发后，刘军洪便一直在火车站附近找寻，希望能找到孩子。

■记者 王为薇 实习生 陈龙



小林和黑衣男子一块走出了候车室。(视频截图)



郴州市桂阳县仁义镇旺山发现的宋代夫妻墓。

郴州发现北宋“夫妻墓”

本报4月9日讯 记者9日从郴州市文物处获悉，经过一段时间的考古清理，郴州市桂阳县仁义镇旺山一座宋代墓葬出土了铜钱、陶牛角坛、堆塑罐、瓷碗等十多件文物。

3月下旬，郴州市文物处接到市民举报，桂阳县仁义镇旺山一农民建房工地上，发现一座古墓。3月28日，郴州市文物处考古工作人员赶到现场，对古墓进行抢救性考古发掘。

据介绍，该墓葬坐北朝南，有两个墓室，墓室既相连又独立，此种结构在湖南已发现的墓葬中很少见，专家认为该墓为并排的“夫妻墓”。两墓室后部均有一龕，呈宝塔形，分别放置陶牛角坛、堆塑罐等随葬品。墓中出土2枚铜钱，其中1枚的文字显示为“皇宋通宝”，经查为北宋仁宗赵祯（公元1039年至公元1053年）年代所铸。

专家介绍，墓葬出土的几件陶器，与2010年桂阳刘家岭宋代墓葬发现的陶器类似。出土的几件残缺的瓷碗，分别是刻花白瓷、窑变黑瓷、印花青瓷，均为宋代瓷器的特征。从出土的器物等各方面综合推断，此墓为北宋中期平民墓葬。 ■记者 吴岱霞

互动 失踪的孩子叫刘仕林，9岁，益阳赫山区人，理着平头，双眼皮，与父亲失散时身着红色上衣（背后有条纹），蓝色牛仔褲，白色运动鞋。如果你见过他或知其下落，请拨本报新闻热线0731-84326110提供消息。

享受高龄补贴的标准是什么



长沙李女士4月9日来电：我今年86岁了，是天心区下碧湘街的一名退休教师。现在我每个月只领到了退休工资，而我哥哥今年90岁了，在享有退休工资的同时，还享有高龄补贴。为什么我没有呢？

天心区民政局办公室工作人员回复：长

沙每个区的高龄补贴条件都不相同，户籍在天心区范围内的老人，享受高龄补贴标准为：年满80-89周岁的享受低保政策的高龄老人，补贴标准为50元/月/人；年满90周岁以上的所有的高龄老年人，补贴标准为100元/月/人；100周岁以上的高龄老年人补贴标准为300元/月/人。

凡符合上述条件的老人，带上本人身份证原件、身份证复印件2张，本人户口本原件、户口本复印件2张，1寸彩照3张，到所属社区填写《长沙市天心区高龄老人生活补贴申请审批表》。

■实习生 陈橙 记者 魏灿

84326110
1124396647
http://sxdsb.voc.com.cn

郴州法律援助团
郴州法律援助团 帮您维权打官司
本报法律顾问：李春光律师团队
免费咨询：18908466658 在线咨询：law.voc.com.cn

八龄童“失忆”，原是鼻炎作怪

世界先进等离子鼻炎治疗系统长沙征集患者

今年8岁的小晔(化名)家住长沙黄花镇，是一名小学二年级学生。原本正是最活泼、学习能力最强的年纪，小晔却每天感到头痛，食欲欠佳，注意力不集中。“那段时间他的记忆力下降非常明显，几乎到了‘失忆’的程度，上学学过的东西转眼就忘，经常手里拿着东西找东西，也不知道病因在哪里，我们是看在眼里，急在心上。”小晔的父母回忆道。几经辗转，小晔的病才在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心专家确诊并根治，原来，他患上的“失忆症”竟是鼻窦炎在作怪。

18分钟，搞掂鼻窦炎

据了解，1年前的一次感冒之后，小晔就开始发现自己的鼻子不通，被医生诊断为鼻窦炎，父母带着小晔到处求医，先后接受了药物、微波等治疗，但这些方法都只能在短时间内对鼻窦炎起到一定程度保守治疗其症状作用，过了二三个月，鼻窦炎又犯了。家人没想到，这久治不愈的鼻窦炎随后竟然还造成了更加严重的后果。

日前，听邻居介绍，父母带着小晔专程来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心，经鼻窦内窥镜检查，除鼻窦炎外，小晔还被查出患有较严重的腺样体肥大。

“这样的手术在我们医院就是一个常见的微创治疗而已，不必担心。”看到小晔父母紧张的神情，耳鼻喉诊疗中心唐主任宽慰道。

在局麻之后，唐主任通过鼻窦内窥镜下为小晔用“等离子刀”消融了下鼻甲增生粘膜，做了上颌窦扩大，同时切除了腺样体，轻松地解决了小晔的鼻窦炎和腺样体肥大两个问题，术后唐主任在手术处填塞了膨胀海绵材料，不痛，不肿，看不出任何的痕迹。小晔的父母惊讶道：“没想到，困扰了一家人1年的难题，在您这仅18分钟就解决了，真的很神奇！”

17年的老病号也说“很神奇”！

与小晔一样，长沙市岳麓区的张先生受慢性鼻窦炎、鼻息肉困扰已17年之久。这期间他做过鼻窦冲洗，吃过不少西药和中药，

还做过一次息肉摘除，结果越治越糟。

提起就医经历，他摇头叹息：“往事不堪回首啊！”一个偶然的机会，张先生来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查，诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎，伴有鼻息肉，鼻腔几乎被息肉塞满了。唐主任根据他体质状况，制定了一整套治疗方案，在内窥镜直视下，结合等离子低温消融术，针对病源组织实施功能性治疗，整个治疗过程只有十几分钟，便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时，无限感激的对唐主任说：“说实话，我当初并没有想到有这么神奇的效果，是你们挽救了我的鼻子。”

笔者了解到，长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心如此好的治疗效果，源自其率先引进的世界先进的美国DNR等离子治疗系统，以及德国STORZ鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍，3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。

因此患者的病变部位可被医生一览无

余，清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域，从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上，还能保留鼻腔生理功能。据了解，这一项微创技术，是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。自从该技术引进到长沙方泰医院以来，已成功治愈了数万名耳鼻喉患者。

征集鼻咽炎医保患者：

目前，长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心正向社会征集医保鼻咽炎患者。凡持有长沙市医保参保人员和六区城镇居民医保人员需要鼻咽炎微创手术患者；有过过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏、咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发性者市民均可拨打热线电话0731-85367112咨询，或登陆网络：www.ftbh.com向专家咨询，也可直接前往长沙市梓园路377号方泰医院（广济桥旁）耳鼻喉诊疗中心咨询就诊。该院节假日不休。 ■文/张春祥